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He vadaira d a pomiksi élet.
Amikor a régi egyházpoli­

tikai viták idején valósaggal 
járványokká lettek a politikai 
párbajok és képviselők a par­
lament helyett újságok hasáb­
jain hadakoztak egymás ellen, 
Szilágyi Dezső a régi ország­
ház folyosóján igy szólította 
meg idősb. Ugrón Gábort :

— Veget vethetnél tekin­
télyed súlyával ennek a bete­
ges állapotnak, Gábor, mert te 
is jól tudod ugye, hogyha a 
vonat elhagyja kiépített sínpár­
ját, akkor, — ha ugyan fel 
nem borul — a posványbán 
kénytelen megállni, mert bele­
ragad I

Szilágyi Dezsőnek szavai jut­
nak eszünkbe a legutóbbi 
politikai eseményekről. Feláll 
a parlamentben Ulain Ferenc 
és az előzmények alapján vá­
laszolt gróf Bethlen István volt 
miniszterelnöknek, egyik • .dó­
ban nem sikerüli beszédéért, 
amelyet a községi választások 
idején bizonyára kortescélból 
túlságosán is kihegyezett.

Az sem lepett meg senkit, 
hogy Gömbös Gyula minisz­
terelnök erre a beszédre, a 
politikai erkölcs követelmé­
nyein túl is megtalálta a mód­
ját annak, ho .y kifejezze a 
higgadt álláspontot. Gömbös 
Gyula miniszterelnöknek ez a 
rokonszenves, valóban gentle­
man gesztusa szemmellátható- 
an tetszést kelteit az egész 
képviselőházban még azoknak 
is, akikről köztudomású, hogy 
közel állanak gróf Bethlen Ist­
vánhoz. Nem terjeszkedett ki 
olyan támadásokra, amelyek 
ő ellene a parlamenten kívül 
hangzottak el, mégis megta­
lálta a hangot, amely minden 
irányban tökéletes megnyug­
vást keltett.

Annál feltűnőbb és — mond 
juk ki - kínosan hatolt a 
közvélemény túlnyomó több­
séget képviselő oldal felé, hogy 
Bethlen István gróf az őt ért 
támadásra ismét nem a parla­
mentben. hanem ujságnyilat- 
kozat formájában felelt és nyi­
latkozatában a miniszterelnö­
köt úgy aposztrofálta, mint 
aki az ellenzéki oldalról el-

I

hangzott támadá^ értelmi szer­
zője, sőt 1 megrendelője lett 
volna.

Őszinte megnyugvással vet­
tük tudomásul, hogy Gömbös 
Gyula ■ miniszterelnök erre a 
nyilatkozatra ismét türelmes 
és nyugodt hallgatással felelt, 
mert — hogy Szilágyi Dezsőre 
hivatkozzunk — nem enged 
heti magát kisiklatni és mel­
lékvágányokra kergettetni.

A politika legfőbb csarnoka 
a parlament, ott kell tehát 
megvívni a kritika fegyverei­
vel a közelet harcait, s azok­
nak a parlamenti szabályok­
nak keretei között, amelyeket 
éppen gróf Bethlen István re­
formált meg úgy, mint ahogyan 
ma is gyakorlatban vannak.

Különösen nehezünkre esik 
azt látnunk, hogy olyan valaki

Gróf Teleki léncs kerületében.
A képviselő sorra látogatta a községeket; rníndersüte 

tüntető melegséggel fogadták.
Gróf Teleki János, akit mint a 

Nemzeti Egység Pártja vitarendező 
bizottságának tagiét a költségvetés 
vitája erősen leköt vasárnap, mégis 
időt szakított magának arra, hogy 
felkeres e kerületét. Vasárnap Csá- 
talján, Dávödön, Nagvbaracsl'ái» és 
Bátmonosloron vett részt a Nemzeti 
Egység Pártjának választmányi ülé­
sein, ahol tüntető rn-legségg- I fo­
gadták. Kíséretében megjelentek, dr. 
Ruzsinszky Béla titkára, dr, Makray 
László választók i illeti pártelnök, 
vitéz. Epres L’pót párttitkár, dr. 
Ortav Józs f s tanfelügyelő, törvény­
hatósági választmányi tag

íöbbeze? ffSntfi katoSsfeus hltvaOása az 
urnám szentségi körmeneten.

Baja város kalolikussága méltó 
öntudattal ünnepelte Űrnapját. Dél­
előtt 8 órakor a kegyúri templom 
bán dr. Gonczlik Kálmán apátple 
bános ünnepi misét celebrált.

A szentségi körménél délelőtt 9 
órakor indult a templomból. H <tó- 
flágok, hivatalok, testületek, intéz, 
menyek és a különböző iskolákon 
kívül óriási számú közönség kísérte 

téved le hozzá az egyedül 
méltó útról, aki egyéniségénél 
fogva példaadásra volna hiva­
tott. Ilyen szomorú tüneteket 
tapasztalva, annál inkább ér 
tékeljük Gömbös Gyula szi­
gorú következetességet amikor 
megy a maga higgadt, meg­
fontolt irányelveitől vezérelve, 
előre, el nem tántorítható mó­
don az egyenes közéleti úttól.

Örömmel hajtjuk meg az el­
ismerés zászlaját Gömbös Gyula 
fegyelmezett következetessége 
előtt, amely egyedül hivatott 
arra, hogy egészséges politikai 
légkört teremtsen. Talán be­
fogják látni előbb-utóbb mind­
azok, akik ma a politikai szen­
vedélyeket fütik, hogy Göm­
bös Gyulának volt igaza, ami­
kor nem engedte elmérgesedni 
s helyrehozhatatlanul elvadulni 
a magyar belpolitikai életet.

Hétfőn reggel a garat majd titánná 
a kalymári választmányt. látogatta 
meg. Az igen lelkes választmányi 
Ülések után Puhl Pál vezető titkár 
ebédet • doU gróf Teleki János és 
kísérete számára, uzsonnára pedig 
L-ítinovics János főrendiházi tag 
látta vendégül gróf Teleki Jánost és 
kíséretét. A választmányi üléseken 
gróf Teleki János egyórás beszéd 
ben tájékoztatta a választópolgáro­
kat a képviselőház munkásságáról 
és az általános politikai helyzetről ; 
az. ülések után pedig az ügyes bajos 
vál isztópolgárokat fogadta titkárai 
kíséret óben. 

iokban az
több ez r

gyesdalárda érsekeit. Az ünnepséget 
1 a körmenet visszatérte után Te

Detimmal fejezlek be.
A szeniisiváni plébánia templom­

ból délelőtt 10 órakor Loogó Pál 
plébános ünnepi nagymiséje után 
indult meg a beláthatatlan főnyi 

j emberből álló nagy körmenet. A 
i körmendi útvonalát mindenütt fel­

virágozták és kivilágították, a festői 
szépen díszített magyaros oltársát- 

, rak a népies ízlés remekei voltak.

Jeftics lemondott.
Ismeretesek azok a hullámok me­

ly.-kel a jugoszláv politikai éleiben 
az utó bi időben a hor.álokai ért. 
támadások felvertek. A képviselők 

, közűi sokan, sőt a kormány tagjai 
I is elégtételt kérlek a horvátokat 
i igazlalanul ért támadásokéit, miért 

is J.fticsnek le kellett mondani. Az 
ui miniszterelnök Csilics közokta- 

: lásíigyi miniszter lesz. A kormányfő- 
I változás miatt elmar d a holnapra 

Belgrádba tervezett ki.sr.nlant érte- 
| kéziét.

A 40 órás munkahetet, 
e munkabérek leszállítása 

nélkül kell megoldani
Érdekes álláspontot szögezett le 

i legutóbbi ülésén a genfi nemzetközi 
munkaértekezlet a munkások élet­
színvonalának emelése érdekében. 
Szükségesnek tartja a 40 órás mun- 

, kahét bevezetését, azonban csak 
úgy, ha ez. a munkabérek leszállí­
tása és általában az életszínvonal 

1 leszállítása nélkül járna.

Forgószél az Egyesült
Államokban.

Hatalmas károkat és súlyos sze­
rencsétlenségeket okozott az USA 
egyes államaiban végigvonult nagy- 
pfpjü forgószél. Texasban 2 halottja 
és 12 sebesült je van a dühöngő 
szélnek, több ház összedőlt, gabo­
nában véleményekben a kár óriási.

Japán tovább szállítja 
hadait Kínába.

Japán tovább folytatja katonai 
szállításait. Legutóbb 30 b<>mbavelő 
repülőgép szállt le, a kínai lapok a 
japán haderőt 40 000 főre becsülik.
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alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királynö-ucca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliansköveket a legmagasabb áron veszek.

A cseresznyefát 
Lukuilusz ültette át 
Kitáztiábó! Európába

A kora nyár első gyümölcsei kö­
zölt annyira megszoktuk a cseresz­
nyét, hogy ezt a gyümölcsfát szinte 
Európa ősfái közé számítottuk.

Pedig a cseresznyefát tulajdonké­
pen Mitridatesz —- Róma elleni há­
borújának köszönhetjük, Mitridatesz 
ugyanis Kr. e. 79 ben megtámadta 
Rómának Kisázsiában levő tarto­
mányait.

Róma L. Liciniusz Lukuilusz kon­
zult, a világ egyik leggazdagabb 
emberét bízta meg a Mitridatesz 
elleni hadjárat vezetésével.

Lukuilusz megverte Mitridateszt; 
fővárosát, az örmény Figranocertát 
hirtelen elfoglalta, 4o.ooo ooo pengő 
értékű kincset zsákmányolt, s úgyis 
nagy vagyonát mérhetetlenül meg 
növelte.

Lukuilusz a megszállt területen, 
melyet az akkori töke nagyon ki- 
uzsorázott, három fontos rendeletet 
bocsátott ki, a kamatot 12 száza­
lékban maximálta, a kamatos kama­
tot eltörölte és kimondotta, hogy 
egy adós sem tartozik jövedelme 
egynegyed részénél nagyobb össze 
get tartozásai törlesztésére fordí­
tani.

Ezek az emberséges intézkedések 
az uj római provinciában nagy jó­
létet teremtettek, de Lukuilusz maga 
ellen zúdította a tőkéseket, akik 
Rómában addig áskálódtak ellene, 
mig c«ak vissza nem hivatták.

Lukullu«z hazament, nagy diadal 
menetet tartott, de a politikától 
visszavonult s kizárólag legendás 
hirü gazdaságának és gazdagságának 
kezelésével foglalkozott.

Visszatérve Olaszországba, elhozta 
Kis-Ázsiából a cseresznyét, mely 
azóta nekünk is egyik legkedvesebb 
gyümölcsünkké lett.

Amikor tehát cseresznyét eszünk, 
lukulluszi lakoma részesei vagyunk.

Nem lesz akadálya a füszerüzle- 
tek vasárnapi munkaszünetánek.

Közöltük, hogy a bajai ftiszerüz- 
letek a nyilt árusítási üzletekhez 
hasonlóan bp akarják vezetni a va­
sárnapi teljes munkaszünetet. A va­
sárnapi záróra junius 30 án lép 
életbe ha a meghirdeteti 15 napon 
belül az ellen az érdekeltségek nem 
fellebbeznek. A jelek szerint a fü- 
szerüzletek vasárnapi munkaszüne 
tének akadálya nem lesz. A tilta­
kozási határidő most jár le, de el­
lenvetés még nem hangzott el.

Súlyos szerencsétlenség 
a vasútállomáson.

Elütött a tegnap délutáni bácsalmási vonat egy öregembert.
Szomorú szenzációja van a bajai 

Szereletháznak. Az egyik szeniort 
tegnap majdnem halálosvégü bal­
eset érte a vasútállomáson.

Umrnenhoffer Nándor 77 éves 
szeretetházi tag tegnap délután a 
vasútállomáson a bácsalmási vasút­
vonal mentén sétálgatott. Ekkor ha­
ladt arra, a délután 2 óra 49 kor 
induló vonat. Umrnenhoffer József 
annyira magába mélyedt, hogy fi­
gyelmét teljesen elkerülte a vonat

Véres nézeteltérés az Erzsébet-klrályné 
utcában, avagy amikor az alkalmazott a 

munkaadójával szembe kerül.
Az Erzsébet kírályné-u. 65. 

számú házhoz hívták ki teg­
nap a mentőket, ahol véres 
hadszintért rögtönöztek.

Jakab Márton, Hirmann Já- 
nosné alkalmazottja felkereste 
munkaadóját, hogy elkérje tőle 
a heti munkabérét. Nézetelté­
rés támadt közöttük. A vita

A Bajai Evezős Egylet az Újpesten evezett 
országos vidéki bajnokságban skiffben is 

doublóban is második lett.
Igen rilka alkalom és valósággal 

eseményszámba megy, különösen 
egy vidéki egyletnél, ha bajnokság­
ban, különösen ha országos bajnok­
ságban indulhat. Erre komoly elő­
készületek, szorgalom, kitartás a 
legnagyobb mértékben szükségesek. 
Mindez, áll különösen az evezésnél, 
miután ennek sem idejét mérni, 
sem a verseny előtt más összeha­
sonlítási mérték nem áll rendelke 
zésre.

Bár a szemünk előtt folyt le az 
a komoly munka, amit az Evezős

Saját gyártmányú
jégszekrények, 

ételszekrények, 
ételboritók és zöld 

szúnyoghálók 
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280.

I közeledése. A mozdony elütötte a 
szerencsétlen emberi, aki csekély 
híja, hogy éleiét nem vesztette a 
sérülés következtében. Ájullan emel­
ték fel a kerekek mellől az öreg 
Umrnenhoffer Nándort, akinek a bal 
lapockája, bal oldalbordája össze­
tol ölt és több helyen súlyos zuzó- 

i dásokat szenvedett.
Igen súlyos állapotban szállítot­

ták a mentők a szerencsétlen öreg­
embert a közkórházba.

' hevében Hirmann Jánosné 
.Jakab Mártont meglökte úgy, 
hogy az neki esett az ajtó­
üvegnek és alsó karján és 
arcán több sérülést szenvedett. 
A mentők első segélynyújtás 
után a városi közkórházba 
szállították

Egylet a tél megszűnte óta végzett, 
mégis a legkellemesebben lepett 
meg az a hir, hogy ezúttal a mun­
kának gyümölcse is lett.

Az újpesti országos vidéki baj­
nokságban résztvelt Újpest, Szeged, 
Győr, Vác, Szolnok, Bajai Evezős 
Egylet.

A Bajai Evezős Egylet két szám­
ban indult: skiffben Mamusich La­
jos doublóban Böröcz Jenő és 
Vincze Andor. Mindkét egység erős 
küzdelemmel lett második, mind­
kettőt csak Újpest győzte le, aki

Saját gyártmányú 
nyugágyak, strandfo- 

teiok, táboriszékek, 
összecsukós 

kertiszékek és 
asztalok 

olcsón kaphatók 
U T R Y-nál 

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280. 

nek természetesen a helyi pálya 
ismerete behozhatatlan előnyére 
szolgált. De Újpest sok minden más 
oknál fogva sem tartozik a tulaj- 
donképeni vidékhez : épen ezért a 
vidéki városok erkölcsi győztese 
Baja.

Épen ezért a Bajai Evezős Eiíy- 
lelet az országos vidéki bajnokság­
ban elért két második helyéért ket­
tőzött örömmel és szívből üdvö­
zöljük, de a bajai egyetemes sport 
érdekében elvárjuk a további ko 
moly munkát és igy reméljük a 
kék sárga zászlót az árbóc első 
helyét is mielőbb viszontlátni.

Lehet-e visszatartani 
a kisiparosok és kis­
kereskedők állami 

követeléseit.
A pénzügyminisztérium uj 

rendelkezése.
A kereskedelmi és iparkamara 

előterjesztésére a pénzügyminiszter 
rendeletet adott ki, amely intézke­
dik arra az esetre, amikor az ál­
lamnak vagy közületnek szállító kis­
iparos, vagy kiskereskedő adóhátra­
lékának visszatartásáról lehet szó.

Kimondja a rendelet, hogy az 
arra válóban reá szoruló kisiparo­
sok és kiskereskedők részéről a 
visszatartási jog gyakorlásának kor­
látozása iránt előterjesztett egyéni 
kérelmeket az adóhatóságok foko­
zott körültekintéssel és minden 
esetben az adózó jövedelmi viszo­
nyainak, egész gazdasági helyzeté­
nek és eddig tanúsított fizetési 
készségének gondos mérlegelésével 
méltányosan bírálják el. Kivételes 
méltánylást érdemlő körülmények 
fennforgása esetében pedig a kijá­
randóságok visszatartásától egészen 
tekintsenek el.

Bácsmegyében 
két községben van 

kanyaró.
Baján a közelmúlt napokban ösz- 

szesen 18 kanyaró megbetegedés 
történt. A járvány egyelőre nagyobb 
aggodalomra okot nem ad.

Megkérdeztük dr. Gósi Ferenc 
vármegyei tiszlifőorvnst, aki a megye 
egészségügyi helyzetéről adott infor­
mációjában kijelentette, hogy Bács- 
megyét egyelőre nem fenyegeti a 
kanyarójárvány vészéivé. A köz­
ségek közül csupán Szeretnie és 
Bácsborsód jelentettek 4, illetve 3 
kanyaró megbetegedést, de ezek is 
enyhe lefolyásuak.
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A melegtől ővja magát B R U S Z T-féle
VENTI ÉRÁTOKRAL !

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz !

Késsel és kapukulccsal verte be fejét 
a vele incselkedraek egy dühöngő 

szívbajos.
Botrányos jelenet szemtanai vol­

tak tegnap délelőtt fél 11 tájban a 
br. Eötvös ucca járókelői A 6. sz. 
ház előtt, a Fekete-ruhaáruház előtt 
egy feketeruhás fiatalember zseb 
kést, maid hatalmas kapukulcsot 
ránt elő és izgatott szavak kíséreté­
ben vagdossa azokat egy előtte álló 
alacsterrnelü fiatalember főiéhez, 
akinek egy ütés nyomán fejét el­
önti a vér. A-'tán látható dühe le­
csillapodván, elsietett a városháza 
felé, vérző fejti áldozata a közeli 
patikába ment kötözésre.

A tífusz elleni védekezésre még a jövő 
hónapban 14 kutat fúrnak Bácsalmásra.

Ismeretes, hogy dr Gosy Ferenc 
vármegyei liszlifőorvos a megye 
népegészségügyének megjavítása és 
főleg a tífusz elleni eredményesebb 
küzdelem céljából a vármegye terü­
leten 14 mélyfúrású aknáskui fel 
állítása ügyében interveniált.

Ez ügyben a minisztérium kikül­
detésében most járt Baján Jend- 
vasik Aladár adjunktus vegyészmér­
nök és Vnss Elemér kútépítési mér­
nök és dr Gosy Ferenccel folyta­
tott tárgyalásuk alapján bejárták a

HÍREK
— Búcsúünnepségek. A k gy­

űri templomba junius 29 én ünnep­
ük Szent Péter és Szent Pál egy- 
házfejedelmek ünnepét. — A bajai 
kiscsávolyi plébánia templomban 
junius 30 án lesz a Jézus Szive 
búcsú ünnepe.

— Vasárnap délelőtt 10 órakor 
a Baja Városi Gazdasági Egyesü­
let választmányi ülést tart a régi 
postaépületben levő egyesületi he 
lyiségében.

— Asztma és szívbetegség, 
mell és (üdöbaj, görvély és angol 
kór, a bőr megbetegedései és furun- 
hulózis eseteiben a mindig kelle­
mes hatású természetes 
„Ferenc József** kesetűvlz az emész­
tőcsatornái alaposan kitisztítja s a 
gyomor és belek működését kitünően 
szabályozza.

— A Színházi Élet legújabb 
száma Hatvány Lili magánlevelét 
Kodály „unokáinak" garderi-part- 
jál, Móricz Zsigmond novelláját, 
Zsolt Béla irilorjuját, Guthy Böske 
riportját közli. Darabmelléklet: A 
legjobb kabarétréfák. Ára 60 fillér.

— Kaposváron junius 30 án dr. 
Roll Nándor megyéspüspök felszen­
teli a Hősök templomát. A gyönyörű

Az utca sétálói közöli hallatlan 
izgalmai keltett a véres botrány, a 
helyszínre siető rendőröknek kellett 
a torlakodáslól az úttestet megsza­
badítani. Kiderüli aztán a botrány 
előzménye is, a vérző fejű Balog 
László 24 éves fodrászsegéd Blum 
Mihálynak, aki egyébként epilepsiás 
és nem teljesen beszámítható, va­
lami incselkedő kifejezést mondott, 
ami éktelen dühbe hoz*a Blumot 
és ez okozta a pillanatok alatt le­
játszódó veres botrányt, melynek 
a rendőrségen lesz folytatása.

| községeket és megjelöjlék a helye- 
I két, ahol az uj kutak épülnek.

A bajai járásban hal község Bál- 
I monostor, Nagyba/acska, Dávod, 
i Hercegszántó, Felsöszenliván, Vas- 
i kút 1—1 Szeretnie 2 kutat kap. A 
| bácsalmási járásban: Bácsalmás 
I Tompa, Kelebia, a jánoshalmi já- 
1 rásban Jánoshalma, Borola, Mély- 
I kút kap 1 — 1 kutat.

A kutépités még julius havában 
I megkezdik.

templom monumentális Jézus Szive 
szobra fehér carrarai márványból 
készült.

— Leesett az eperfáról. Ko 
vács Margit 12 éves tanuló tegnap 
délután a Temető utcában levő 
eperfák egyikérői leesett és bal al­
karját eltörte, A mentők részesitet 

! ték első segélyben, majd a közkór­
házba szállítottál.

— Az ovodák nyári ünnepélyei.
A bajai városi óvodákban az ovo 
daünnepélyek a következő sorrend- 

j ben lesznek. Vasárnap 23-án dél­
előtt 9 órakor a Vöröskereszltéri, 
délután 5 órakora Damjanich-utcai, 
6 órakor a kiscsávolyi, 26-án szer­
dán délután 6 órakor a Madách- 
ulcai, vasárnap 30 án délelőtt 9 
órakor a Kinizsi Pál utcai és a Sze- 
rernlei úti óvodákban lesz a nyári 
ovodaünnepély.

Nehéz székelésben szen­
vedők, akiknek gyakori fejfájás, 
mellnyomás, szívdobogás, gyomor- 

' működési zava/ok és különösen 
fájdalmas végbélbajok — mint 
aranyér, repedés, előesés, polipus, 

• sipoly, szűkület — teszik az életet 
nehézzé, igyanak reggel és este 
negyed pohár természetes 
„Ferenc József** keserűvizet.

l.aptulajdonoN :

Or. KNÉZV LEHEL.

A bajai kir járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

2553 szám 1935. tkv.

Árverési hirdetmény-kívánat.
Bajai Kereskedelmi és Iparbank végre­

hajtónak Borics József végrehajtási szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 
2035 P. tőkekövetelés és járulékai valamint 
a csatlakozottnak kimondott Budai József 
758.956 Kor. tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végeit a bajai kir. járásbíróság 
területén lévő Dávod községben fekvő s a 
dávodi 2715 szu tkvi betétben A I. 1-2 
sorsz. 853 hrsz. a foglalt 58 négyszögöl 
területű kert és 86') hrsz. a foglalt 108 
négyszögöl területű 178 ö. i. sz ház és 
udvarnak özv Borics Ferencné szül. 
Sclilagetter Katalin lakhatási szorgalmi jo­
gával terhelten 3200 P. árban Amennyi­
ben ekkora Ígéret nem tétetnek az árve­
rés hatálytalanná válik és az ingatlan a 
szolgalmi jogtól mentesen 1500 P. kikiál­
tási árban nyomban elárverezendő a vht. 
163 § alapján.

Az. árverést 1935. évi julius hó 8-ik 
napján délután 3 órakor Dávod községhá­
zánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 4? 
§-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott vadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX- 
t. c. 147. 150 . 170. §§ ; 1908 : LX. t. c. 21. § )

Az aki az. ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 

senki sem akar, Rőtek s nyomban a Itiká- 
áltá si ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt .</. altala rt ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XIJ. 25. §.)

Baja. 1935. évi február 18. napján.

Br. Ssabír Antal s. k.
ömkf. jegyző

A kiadmány hiteléül

Kallós? Magda
kiadó

lendamaszit
asztalterítők,
törülközők,

kávésgarniturák, 
damaszt

ágy neműek
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i Sándor-utca 9.
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ÉRTESÍTÉS«
Értesíteni a mélyen tisztelt közönséget, hogy

Várady érsek-ut (5zegedi-u0 13. szám alá 
HELYEZTEM Ál.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb mun­
kát készítem Bútorokat legfinomabbtól a leg­
egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: 
modern, réti és antik bútorok készítését, át­

alakítását, javítását vállalom.
Kérem a közönség további szives támogatását.

: JÓT ÉS SZÉPET OLCSfe.
Kiváló tisztelettel 

dyimas János Fia 
mftasxtatos és oltárépitö. |

I' !fc ahsás-i akarÉjjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

Junius 18-26! junius 25-ig.
Dr. GEIRINGER J&OS

LOVASSV SOÖH
gyógyszertára

- ■

Fizessen élő
a BAJA-BÁCSK&RA.

Veszek
használt csizmát, 
cipőt, férfiruhát, 
BÚTOROKAT
ÚJVÁRT CSEH LfiJBS
R'j i. Vár :di-, rs-k-u 7

IPITBII
kerjen tőlünk árajánlatot.

MINDEN 

építőanyag 
a legjutányosabb áron 

HÁZHOZ SZÁLLÍTUNK! 
Fával égetett fali tégla,
Nyers falazati tégla, 
Halsirkos járda tégla,

Hódfarkú cserép,
Hornyolt cserép.

Mész fával é-' le tt
CEMENT

DUNAKaVICS
DUNáí HOMK

KÖPOR
BIBER

S'io'T.lő lemez
Kálránvpapir

Sluccatur nád
Cement és mozaik lapok 
Mettlachi és Favence lapok. 
Kutjívürük, esővi-es medencék, 
p rnv-'/ő hordói.;, cementcsö­
vek, disznóvályuk és ilatóvályuk

GRUNHUT és VARSA RAJA.
Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

Máié Lajos férfi szántsál CSusovicapaTt).

Dunakavics, Ssööös’, falszigeteld
teljes vagonban bármely állomásra és dumaparti 

rabiárunkból minden mennyiségben 
h á z h © z szállítva.

Szükséglete fedezése elölt saját érdekében kérje ajánlatunkat! |

Nyomatott Raknnek ég Goldbe

Kékhegyi akácfa
árusítását megkezdtük!

ia. hasábfa házhoz 
szállítva ölenként 
fljmtott fa házlwz 
szállítva q-ként

Wiesel Sándor és Fia
Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:
Tűzifa telep : 195 HAYNALD-IKCA 13. Városi iroda : 42.

ÉRTESÍTÉSI
Van szerencsém értesíteni a nagy­

fii érdemű közönséget, hogy Erzsé-
>< bet királyné-utca 17. szám alatt

| kárpitos műhelyt
J nyitottam. Rekamiék, sezlonok,

matracok jutányos áron készülnek 
S Paplan újítást is váltatok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását 
1- öz«. B«*HKAR»T ISTVSHUt karpllos ói dlsdta.
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Jé megjelenésű 
urak és hölgyek havi

80 P. fix és jutalékra

VARGA
Br. Eötvös ucca 3.

Tartós omdolálás
I e g j u t á n y o s a h b ;. n

FRIE&R1C& hölgyffodrásznál
Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

n:----------—------------- . -— -____ ’*e==? :s

§ PáMtz lózsef
ij könyvkötészete

I ---------------
íí
M-

I
5Baja. Kossuth Lajos-utca 9. sí. !

Elvállal minden e szak- íjl 
mába vágó munkát j] 
ízléses és pontos* 
kivitelben, olcsó árak! |

I hass :
kj». sáiza borsó‘jí. —‘60 
inMer papírs/őnyeg — 20 
drb. gvíiniölcsko ár — 12

„ súrolókefe - 20
stoppológép 1 —

190 kg. burgonya P, 6 50.

rf}«r KOnwnvomdiiáhan Ra>*


